
             

 

Entraînement 1 Complète les pointillés avec le bon nombre 

20 + ……… = 100 40 + ………… = 100 30 + ………… = 100 

25 + ……… = 100 75 + ………… = 100 50 + ………… = 100 

15 + ……… = 100 85 + ………… = 100 5 + ………… = 100 

25    ………  = 100 50    ………  = 100 4    ………  = 100 

 

Entraînement 2 Calcule en regroupant les termes 

   25   +   29   +  75  

= 25 + 75 + …… 

=  ………   +  29 

=   ……… 

   30  +  98  +  70  

= 30 + ……… + ……… 

= 

= 

   57  +   35  +  65 

= 

=  

= 

   95 + 54 + 5    20 + 185 + 80 

 

   50 + 53 + 50 

 

 

Entraînement 3 Calcule en récrivant les étapes 

    2   32  5  

=  2   5  …… 

=     10    …… 

=   …… 

    27   2  5  

=  2    5     …… 

=  ………  …… 

=   …… 

    5    2  537  

=  2    5     …… 

=  ………  …… 

=   …… 

    2    96  5  

=  2    5     …… 

=  ………  …… 

=   …… 

    4   29  25  

=  4    25  …… 

=     100    ……… 

=   ……… 

    72   4  5  

=  4    25     …… 

=  …………  ……… 

=   …… 

    25    4   385  

=  4    ……     385 

=       100  ……… 

=   …… 

    25    96  4  

=  ………    ………     …… 

=  …………  ……… 

=   …… 

    2   92  50  

=  2    50  ……… 

=     100    ……… 

=   …… 

    2   49  50  

=  2    50     …… 

=  ………  ……… 

=   …… 

    50    2   38  

=  2    50     …… 

=  ………  …… 

=   …… 

    50    573  2  

=  ………    2     …… 

=  ………  …… 

=   …… 

 

Fiche …… 
Connaissance des nombres 

Prio2 
Calculs avec parenthèses  

Regroupements 

de termes 
 

   25 + 36 + 75 

= 25 + 75 + 36 

= 100 + 36 

= 136 

 
 


